

■关注洛阳担保理财系列报道之①

洛城担保：乱花渐欲迷人眼

■编者按：如果说2008年之前的洛阳担保业还是星星之火的话，那么2008年以后可以说已成燎原之势。

数据显示，2008年以前，洛阳的担保公司不足20家；现如今，洛阳的担保公司已发展到近百家。作为一种全新的融资方式，它为广大市民提供了一种新的理财方式，为民间社会资金进入实体经济搭建了一个很好的平台。

为了更好地帮助市民和广大投资者了解和熟悉担保理财业务和理财产品，从今天起，本报推出“关注洛阳担保理财系列报道”，服务广大市民和读者。



绘图 李玉明

□记者 刘黄周

“银信担保乾掌柜，诚信稳健高收益”、“汇融财富、富足人生”……当这样的广告语铺天盖地而来，您或许已经无法对担保公司视而不见。是的，如今洛阳的担保公司如雨后春笋，在为洛阳中小企业搭建资金平台的同时，也为老百姓提供了一种新的理财方式。

乱花渐欲迷人眼

走在洛阳的街头，不管你经不经意，不同风格、不同创意的担保理财广告扑面而来，尤其是中州路、凯旋路、南昌路等市区一些主要干道，担保公司形成一种集中宣传之势，这样的场景在近几年来表现得更为突出。

据市民营企业服务局的数据显示，截至2009年底，洛阳市的担保公司有86家，其中有52家是在2009年前10个月注册成立的，新增注册资金近15亿元。该局副局长张伊民介绍，2001年，市财政出资500万元成立了洛阳市中小企业担保中心，开始了我市中小企业担保体系建设的探索之路。随后，部分县(市)、区也陆续成立了一批由县(市)、区财政出资的担保机构。但由于众多原因，这种新型的担保方式发展缓慢，到2005年底，全市的担保机构仅有6家。

“2008年以后，在政策和资金多方面的支持下，洛阳的担保机构呈现了几何式的发展，在2009年更是遍地开花。”张伊民说：“担保公司的集中出现让融资困难的洛阳中小企业久旱逢甘霖，其累计为中小企业提供融资担保56亿元。”

国内首只中盘指数基金上月发售

□舒亦

国内第一只中盘指数基金——易方达上证中盘ETF及其联接基金于2月25日开始公开发售。这是上海证券交易所携手国内管理指数基金最大公司易方达今年重点打造的指数基金。

易方达上证中盘ETF和联接基金均以上证中盘指数为跟踪标的，通过被动式投资争取跟踪偏离度和跟踪误差的最小化，给投资者带来与上证中盘指数相近的回报，为投资者提供管理透明、低成本、分散程度高的投资工具。

上证中盘指数由上证180指数成分股中去掉排名前50只股票

飞入寻常百姓家

一边是急需资金发展的中小企业，一边是手里有闲钱的投资者，而担保公司正好起到了牵线搭桥的作用。记者在采访中了解到，不论是管理部门还是担保公司，都提到了民间资金的“盘活”问题。

然而，担保公司并非简单地充当“红娘”，它还要保证投资者资金的安全和收益，是有“责任”的。一般而言，有闲钱的出资人到担保公司登记姓名、出资金额等信息，当有融资需求的企业到担保公司寻求帮助时，登记过的一个或者多个出资人便将资金借贷给企业，而贷款企业则将设备、车辆等通过质押方式或抵押给担保公司取得资金，担保公司提供第三方担保，并督促企业为出资人支付利息。如果企业无法按时还款，担保公司则需代为偿还。

据了解，与之前对担保公司敬而远之的情形不同，现在越来越多的投资者参与到担保理财之中，将其作为家庭理财的一种形式。市民张女士是2009年下半年才到一家担保公司去理财的，近期，她收到了通过担保理财获得的第一笔收益款。张女士说，原以为只有有钱人才和担保理财打交道，后来欣然前往，和其他出资人一同赚取利息。

担保理财的“赚钱效应”已形成气候，像张女士这样和担保理财越走越近的老百姓越来越多。

竞争日趋白热化

作为一个新兴产业，洛阳中小企业担保公司近两年迎来了井喷式发展，担保公司的数量和提供的

担保额度大幅提高。但毋庸讳言，洛阳担保业良莠不齐，一些担保公司在企业发展进程中采取了不正当的竞争手段。

早在2006年就已经入驻洛阳的河南银信担保公司称得上是民营担保公司的代表，公司总经理王瀚彬亲历了洛阳担保业这几年的发展，深有感受。王瀚彬说，行业的发展必然会引来竞争，但只有良性的竞争才能促进行业又好又快发展，而恶性或者不正当竞争必然会破坏行业的有序发展，甚至冲击整个行业。比如注册资本金的扩张、诚信信誉的建立、专业人才的培养等等都是良性竞争的手段，而利用高息筹集资金、自筹自支或者违规放贷等不正当竞争手段则为行业发展埋下不定时炸弹。

与银行推出理财产品类似之处，担保公司开展担保理财也需要大量的客户，这既包括贷款客户，也包括理财客户。以目前的情形而言，理财客户的争夺在竞争中表现得尤为突出。目前洛阳担保业的竞争态势是，像鑫融基、银信、汇融等一些担保公司针对一些长期的、优质的客户开展增值服务，以此来稳定客户资源；但与此同时，业界也有一些担保公司通过直接吸储、高息诱惑等手段来争夺客户资源。

提示：2010年初，河南金邦投资担保有限公司老板高奇失踪案在社会上引起强烈关注，被称为“中原担保第一跑”。金邦案件中暗含着多项不正常，比如高息诱惑、直接吸储等等。那么，究竟多少理财收益才属正常，洛阳担保业的理财收益水平如何，是否也存在着直接吸储的问题？敬请关注本报下期报道。

N 汉王首日暴涨 95%

金融界网站3日快讯 昨日，中小板迎来了三名新成员，分别是同德化工(002360)、神剑股份(002361)和汉王科技(002362)。随着市场逐渐回暖，市场炒新热情再度凝聚。

开盘后，三只新股走势如出一辙，纷纷强势上冲，尽管大盘早间一度回落，但市场人气丝毫未受影响，三只新股纷纷强势上涨。截至午间收盘，N同德报38.99元，涨幅为62.59%，换手率为67.82%；N神剑报27.00元，涨幅为58.82%，换手率为66.68%；N

汉王报82.10元，涨幅为95.94%，换手率为71.45%。

午后，三只新股继续保持强势，尤其是具有低碳经济概念的神剑股份，急速上涨，涨幅一度达到75%，而另外两只新股则因为上午已经大幅换手，基本维持在高位小幅震荡，较午盘略有上涨。截至首日上市收盘，N同德报38.89元，涨幅为62.18%，换手率为84.33%；N神剑报28.34元，涨幅为66.71%，换手率为85.47%；N汉王报82.11元，涨幅为95.97%，换手率为85.59%。

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险的理想选择，但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意，要把目光放长远些，而且尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能，可以作为黄金投资工具，但因其包含着加工、运输等费用，它的价格要远远高于其实际价值，回购时其价值会因损耗而有所降低，收益往往低于传统金条。因

此，想投资黄金的理财者，最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格，在实时金价基础上每克只收10元手续费，回购时只收2元手续费，不收损耗费，不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址：工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店 电话：65291288

担保资讯 权威发布 电话：13837978848

理财，我首选浩亚达担保

市民张女士，储蓄、股票、基金、外汇等投资理财形式都尝试过，总感觉风险小的收益低、收益高的风险大。

自去年她选择了浩亚达担保“安得保”理财后，她说这才找到了路。张女士选择了期限1年、数额20万元、年收益12%的“安得保”理财，每月收息2000元，一年获利24000元，比银行利息高许多，借款人以房地产作抵押，让她

感到十分安全，她还介绍了几位亲友加入了浩亚达理财俱乐部。

浩亚达量身定做各种快捷担保贷款服务，专业合法、贷后收费。每周六上午九点，浩亚达西工、涧西、老城、栾川、焦作等各网点举办“安得保”理财讲解会，欢迎参加。

24小时理财贷款热线：62620000

总部地址：王府井南凯瑞·君临商务15楼

鑫银穗理财

让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益最大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地实现手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

电话：64687206
68868999

地址：安泰路万国银座B座716室、717室

恒生理财

洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多，如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题，面对琳琅满目的理财产品，恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品，公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系，在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展，2008年公司购置了位于王城路与九都路交叉口申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所，成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室

联系电话：62273111
62273222

易方达上证中盘ETF及联接基金
现正认购中
基金投资有风险